

# Pozvánka na 96. schůzi rady města konanou dne 06.04.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 96. schůze rady města konané dne 06.04.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Souhlas s podáním žádosti o poskytnutí mimořádné dotace vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí ze státního rozpočtu pro rok 2021 na podporu financování mimořádného finančního ohodnocení zaměstnanců v sociálních službách v souvislosti s epidemií COVID_19 (Program podpory C)	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 2	Souhlas s podáním žádosti o poskytnutí mimořádné dotace vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí ze státního rozpočtu pro rok 2021 na sanaci vícenákladů a výpadku příjmů, v souvislosti s trvajícím dopady epidemie COVID_19 do sektoru sociálních služeb (Program E)	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 3	Smlouva a ujednání o ceně na dodávku a odběr tepla - pro rok 2020 a 2021 Husova 7	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Návrh přijmout dar vodovodního řadu a uzavřít darovací smlouvu s dárcem I.S. a smlouvy o zřízení služebnosti s vlastníky pozemků	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Návrh na uzavření smluv o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene v souvislosti se stavbou ORG 3211 "Inteligentní zastávky - II. etapa" zahrnutou do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 6	Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytování služeb elektronických komunikací	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy

RM_M 7	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 8	Návrh žádosti Městské policie Ostrava o akreditaci zařízení k provádění rekvalifikace uchazečů o zaměstnání a zájemců o zaměstnání	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 9	Návrh vložit nemovitý a movitý majetek v k. ú. Bartovice a v k.ú. Radvanice, obec Ostrava do základního kapitálu společnosti SAREZA, s.r.o. (Ozdravné centrum Ještěrka)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Návrh na souhlas s umístěním sídla společnosti v pavilonu K, areálu Černé louky v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení VN včetně optické infrastruktury a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s. v k.ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na realizaci projektu "Plošná kanalizace Michálkovice - studie proveditelnosti" v rámci dotačního programu "Podpora návrhu řešení nakládání s vodami na území, příp. části území, obce"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 13	Návrh na souhlas vlastníka inž. sítě se stavbou pro investory	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 14	Návrh na záměr města pronajmout pozemek a částí pozemků v k. ú. Moravská Ostrava a v k. ú. Pustkovec, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 16	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN a VN včetně pojistkových skříní a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 17	Návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě v souvislosti se stavbou "Rekonstrukce VO oblast Viktora Huga" zahrnutou do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_M 18	Aktualizace Akčního plánu realizace cílů a opatření Strategického plánu města Ostravy pro sport 2017 - 2025	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 19	Návrh na uzavření "Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti a o právu provést stavbu a o ukončení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti a o právu provést stavbu ze dne 14.3.2017" v souvislosti se stavbou "Petřkovice - Kanalizační stoka T, část B, IV. a V. etapa"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 20	Návrh na záměr města prodat nemovité věci v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na uzavření smluvních vztahů s ČEZ Distribuce, a.s. v souvislosti se stavbami odboru investičního zahrnutými do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy.	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 22	Návrh Smlouvy o poskytování služeb elektronických komunikací	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 23	Návrh na souhlas s umístěním staveb a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy pro CETIN a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na uzavření dodatku ke kupní smlouvě s předkupním právem a smlouvou o zřízení služebnosti (HOME MONT s.r.o.)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 26	Návrh na záměr města směnit nemovité věci v k. ú. Radvanice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Zapojení úvěru poskytnutého Českou spořitelnou, a.s. do rozpočtu SMO	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 28	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Návrh na záměr města směnit pozemky, návrh na záměr města nepřevést pozemky (k.ú. Moravská Ostrava, k.ú. Přívoz) - ŘSD	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Návrh koupit a svěřit pozemek v k. ú. Muglinov, obec Ostrava a uzavřít kupní smlouvu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 31	Návrh schválení žádosti o peněžitou pomoc ve výši 20 000 Kč pro zmírnění dopadů krizového opatření v souvislosti s epidemií COVID - 19 - IX. kolo	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 32	Poskytnutí bezúročné zápůjčky za účelem předfinancování výdajů na pořízení kotle v rámci dotačního programu "Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3. výzva"	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 33	Zapojení Statutárního města Ostravy do projektu Ostravské univerzity Podpora učitelství a výzkumu v oblasti vzdělávání v MSK	Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D., náměstkyně primátora
RM_M 34	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 35	Návrh na uzavření Dohody o financování oprav Centra bezpečné jízdy, na ul. Palackého 1114, 702 00 Moravská Ostrava a Přívoz, provozovaného sdružením OSTRAVA BEZPEČNÁ DOPRAVA!!!	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 36	Vyřízení podnětu Smaltovny Mišík Hodonín s.r.o.	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 37	Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro "Bytové družstvo Sokolovská 1181"	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě příkazní se společností Ostravské komunikace, a.s.	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 39	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení práva stavby k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 40	Souhlas s přijetím dotace Ministerstva pro místní rozvoj ČR Integrovaného regionálního operačního programu, výzva 78 Energetické úspory v bytových domech III pro projekt "Regenerace bytového fondu Mírová Osada - 1. etapa (ul. Chrustova 260/8, 261/10, 262/12, 263/14, 1505/16, 1506/18, 1016/20, 1021/22), Ostrava"	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 41	Zapojení vázaných prostředků ze zůstatku u základního běžného účtu k 31.12.2020 do rozpočtu roku 2021	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

RM_M 42	Schválení projektů, přijetí finanční podpory projektů v rámci Tematické výzvy 2021 společnosti OZO Ostrava s.r.o.	Richard Čermák, starosta městského obvodu Vítkovice
RM_M 43	Rezignace Mgr. Lucie Foldynové na mandát člena Zastupitelstva města Ostravy a na členství v komisích rady města pro vzdělávání, vědu a výzkum a pro rodinu a volný čas. Předání osvědčení o nastoupení funkce člena Zastupitelstva města Ostravy.	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 44	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o koupi pozemků ev. č. 3586/2019/MJ ze dne 19. 12. 2019, návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o koupi pozemků ev. č. 3587/2019/MJ ze dne 19. 12. 2019, návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o koupi pozemků ev. č. 3588/2019/MJ ze dne 19. 12. 2019 v SPZ Ostrava - Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 45	Financování akcí pro Městskou nemocnici Ostrava, p.o., z rozpočtu statutárního města Ostrava - z Fondu pro rozvoj Městské nemocnice Ostrava	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 46	Návrh prodat pozemky v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, návrh na uzavření služebnosti inženýrské sítě, vše v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava (ul. Českobratrská)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 47	Návrh na uzavření smlouvy "Krajinářské úpravy prostranství u městských jatek"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

RM_MZP 1	Návrh na poskytnutí odměn za rok 2020 ředitelům příspěvkových organizací zřízených statutárním městem Ostrava v oblasti školství	Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D., náměstkyně primátora
RM_VZ 1	Uzavření dodatku ke smlouvě na zpracování investičního záměru stavby "Most na ul. Závodní přes železniční a tramvajovou trať v Ostravě - Vítkovicích"	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_VZ 2	Smlouva o dílo na zpracování studie „Koncepce Inteligentního parkovacího systému (navádění na parkoviště na území statutárního města Ostravy)“	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy

RM_VZ 3	Zadání veřejné zakázky malého rozsahu na provedení projektu "Zeleň Nové radnice" v k.ú. Moravská Ostrava v režimu in-house	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 4	Návrh zadání zakázek malého rozsahu a uzavření objednávky na provedení monitoringu objektu v souvislosti a projektem ORG 8273 Rekonstrukce Ostravského mrakodrapu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Multifunkční parkovací dům u MNO - TDS a BOZP", poř.č. 009/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Rekonstrukce ČSOV Hlučínská II. etapa - koordinátor BOZP", poř. č. 031/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	Návrh na uzavření Smlouvy o dílo se společností European Transportation Consultancy, s.r.o., se sídlem Anny Letenské 34/7, 120 00 Praha 2, IČ: 267 15 384 na vypracování dopravní studie v návaznosti na záměr projektu "Rekonstrukce Ostravského mrakodrapu" a širších vazeb na okolí	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

#### **Organizační záležitosti**

**Ing. Tomáš Macura, MBA**  
primátor statutárního města Ostravy